

展大赛风采，创技能未来

-----华北机电学校职业教育活动周系列活动之（二）

为深入贯彻落实党的二十大精神 and 习近平总书记关于职业教育的重要指示批示精神，宣传展示我校职业教育发展成果，大力宣传劳模精神、劳动精神、工匠精神，弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚，进一步在全校营造“一技在手 一生无忧”的职业教育活动周良好氛围。经过前期预赛与复赛，2024年5月15日上午学校电气与电子工程系成功举办了“电子产品装配与调试”、“电气安装与维修”校级技能大赛决赛。

技能大赛依据国家职业标准结合专业培养目标进行命题、测评，大赛竞赛组织细致严谨，竞赛过程自然顺畅，竞赛结果丰硕喜人。本次竞赛充分展现了参赛选手的精神风貌，检验了参赛学生的职业技能训练学习成果，促进了教育教学改革，使职业教育更加贴近生产生活需求，更加坚定了职业教育的使命初心。本次大赛参赛学生积极踊跃，获奖选手信心满满，更加自立自强，对提高职业技能的愿望更加强烈，对未来的职业生涯更加充满期望。



图 1 校领导、家长观摩电子产品装配与调试赛场 图 2 参赛学生与家长、指导教师合影留念

本次大赛邀请了参赛学生家长现场观摩，家长们零距离感受职业教育氛围，亲眼目睹了孩子的成长，见证了孩子职业技能提升的成果。同时教师与家长关于共同培养学生诸多

问题进行了探讨，家校共育达成共识，共同营造适合学生思想健康发展的家校环境。大赛获得了学生家长及诸多社会媒体的充分肯定，为学校赢得了良好的社会声誉。

